11Iro

HWmsa: Bacunuu
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149354/answer/149355




1. YToO6HI CKa3aTh TOUHO OblIa He0OXOOUMOCTh MJIM HET, Hafgo 3HATh X0Ts OBl ImosHoe onucanue KT.
Ecnu no pesynbraTtam KT y Bac Orinta o6HapyzkeHa 3710KaYeCTBEHHAs OMyX0JIb, TO XUPYypPrudeckas
orepanus - 3T0 "30JI0TOU CTaHAAPT" IeYeHUs C TaKuX ClIydasx.

2. Ecnu omyxonb ObINIa 3710KaY€CTBEHHOM, TO BBl MOXKeTe 0OPMUTH 3 TPYIINTY UHBAIUTHOCTH II0
MeCTy XKHUTeJIbCTBa CPOKOM Ha 1 rop mocne onepaunu. Ecnu yepes rog Baie coctosHue 6yneT

YOOBJIETBOPUTEJILHBIM, I'PYIINTY MHBAJIMOTHOCTU CHUMYT.

Ynauu.



